

НАКАНУНЕ ДОБРЫХ

ВСТРЕЧ...

Прошло пять месяцев, как коллектив нашего театра расстался со ставропольцами и уехал на гастроли в города Кавказских минеральных вод. За два месяца для горожан и отдыхающих было дано 125 спектаклей, их просмотрело свыше пятидесяти тысяч зрителей, а всего с начала года на сцене показано 370 спектаклей — «На перекрестке дорог» наших местных авторов В. Туренской и П. Мелибеева, «Стряпуха» и «Миллион за улыбку» А. Софронова, а также «Каса маре» И. Друцэ, «Мария Тюдор» В. Гюго и другие.

За период гастролей творческий коллектив подготовил три новые премьеры. Это «День рождения Терезы» Георгия Мдивани, спектакль о героическом острове — революционной Кубе: «Чужая голова» Марселя Эмэ и веселая английская комедия «Лгунья» М. Мэйо и М. Эннен.

Много добрых встреч было у нас с тружениками полей и ферм. Театр два месяца находился в станицах и селах Ставрополья, обслуживал хлеборобов в дни уборки урожая. Никогда еще крайдрамтеатр не показывал столько спектаклей на сельской клубной сцене, как этим летом.

115 спектаклей, 137 тысяч зрителей... За этими цифрами столько волнений, хорошей, творческой приподнятости, столько ценных впечатлений от работы над ролью, над ее совершенствованием! На сценических площадках и просто на полевых станах, на токах артисты играли в «Опасном возрасте», выступали в пьесе «На перекрестке дорог», раскрывали лирический замысел «Каса маре», несли зрителю смех и иронию комедийного жанра.

Принимали нас радостно и тепло, и мы глубоко признательны за это.

И вот новый театральный сезон. 5 октября мы снова встретимся с взыскательным ставропольским зрителем.

Наши планы, замыслы?

Коллектив пополнился одаренной молодежью. Сейчас в труппу вступили артисты Ровенского областного украинского музыкально-драматического театра Владимир Пасечный и Светлана Семенова. Перешли из Диспропстровского драмтеатра имени Горького также артисты Марина Полякова и Игорь Бодэк. Приняты в театр комедийная артистка М. Ф. Зубэкк, молодые актеры Александр Сластики, Валерия Дубровская и выпускница театральной студии Римма Субботина. Возвратился в театр бывший выпускник нашей студии Юрий Мацарев.

На должность главного режиссера назначен заслуженный деятель искусств Марийской АССР М. М. Толчинский. В театр приняты заведующий музыкальной частью композитор Г. Г. Шелехов и художник Л. Г. Лепаловская.

Творческие силы есть, семья актеров пополнилась оригинальными дарованиями.

Коллектив приступает к постановке двух новых пьес советских драматургов: «Современные ребята» Михаила Шатрова и «Мы вместе» Захара Аграненко. Позднее будем работать над веселой детской пьесой, которую покажем в дни зимних каникул.

Критические замечания, пожелания и отзывы помогут творческому коллективу занять достойное место среди ведущих театров республики. От всего сердца говорим мы зрителям: Добро пожаловать к нам!

М. САХНО.

Директор краевого драматического театра.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ ПРАВДА
г. Ставрополь

4 ОКТ 1967